

Протокол № 43

засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, яке проводилось у формі відкритого слухання

28.04.2017

м. Київ

Склад НКРЕКП: Голова НКРЕКП Вовк Д.В. (Головуючий)
Член НКРЕКП Машляківський Р.Л.
Член НКРЕКП Морозова В.І.
Член НКРЕКП Циганенко Б.В.

Секретар Шанталій О.О.

Присутні:

від Управління ліцензування – начальник управління Антонюк Юрій Володимирович;

від Юридичного департаменту – директор департаменту Терещенко Світлана Ігорівна;

від Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики – заступник директора департаменту – начальник управління цінової та тарифної політики у сфері електроенергетики Кайдаш Руслан Юрійович, начальник відділу альтернативної та відновлювальної електроенергетики управління генеруючих підприємств Козакевич Олександр Юрійович;

від Управління енергоринку – начальник управління Власенко Юрій Миколайович;

від Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері – директор департаменту Рябуха Тетяна Володимирівна, начальник управління регулювання ринків природного газу Косянчук Олександр Володимирович;

від Управління з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності – заступник начальника управління – начальник фінансово-економічного відділу Процун Оксана Валентинівна;

від Управління адміністративної діяльності – заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування засідань Комісії Богдан Тетяна Віталіївна;

від Відділу інформації та комунікацій з громадськістю – заступник начальника відділу Стасюк Олександр Анатолійович.

Прибули:

Асоціація газовидобувних компаній України – виконавчий директор Опімах Роман Євгенович, аналітик Охрімчук Антон Анатолійович, юрист Петренко Артем Сергійович, старший юрист Галабала Марта Василівна;

Американська торговельна палата в Україні – менеджер з питань стратегічного розвитку Темнюк Тетяна Сергіївна;

ТОВ «ДТЕК Трейдинг» – керівник департаменту;

ТОВ «ДТЕК Енерго» – керівник департаменту Олексюк Андрій Андрійович, менеджер Прокопчук Роман Миколайович;

ТОВ «ДТЕК Нафтогаз» – менеджер Боржемська Юлія Сергіївна;

ПАТ «Укрнафта» – директор департаменту планування Гез Олег Валентинович, начальник департаменту забезпечення продажів Хотульов Геннадій Петрович;

ТОВ «Східенерго» – консультант генерального директора з питань паливозабезпечення Михайлов Олексій Володимирович;

Союз учасників лібералізації газового ринку – президент Бакулін Олег Юрійович;

НАК «Нафтогаз України» – заступник начальника Юридичного департаменту Баданова Єлизавета Вадимівна, головний фахівець управління роботи з органами державної влади та регулятором Танцюра Віталіна Тарасівна;

ПАТ «Укртрансгаз» – виконавчий директор Макагон Сергій Леонідович;

ТОВ «Кліар Енерджи» – заступник директора Корельська Наталія Михайлівна;

ПАТ «Укргазвидобування» – начальник управління Замараєв В.В.;

Юридична фірма «Астерс» – старший юрист Галабала Марта Василівна.

Головуючий оголосив про початок чергового засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, яке проводиться у формі відкритого слухання.

Порядок денний:

1. Про видачу ліцензій на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу (*доп. Антонюк Юрій Володимирович*):

1) ТОВ «МЕТІДА»;

2) ТОВ «ПРОМЕНЕРГО-РЕСУРС».

2. Про схвалення проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання» (*доп. Рябуха Тетяна Володимирівна*).

3. Про прийняття постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493» (*доп. Рябуха Тетяна Володимирівна*).

4. Про встановлення «зеленого» тарифу на відпуск електричної енергії для ТОВ «Кліар Енерджи» (полігон ТПВ на території Рибенської сільської ради, Тисьменицький р-н Івано-Франківська обл.) та про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 30.03.2017 № 427 «Про встановлення «зелених» тарифів на електричну енергію, та надбавки до

«зелених» тарифів за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва для суб'єктів господарювання» (доп. Козакевич Олександр Юрійович).

5. Про прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни у травні 2017 року» (доп. Кайдаш Руслан Юрійович).

6. Про затвердження планової ставки внесків на регулювання (доп. Процул Оксана Валентинівна).

7. Про деякі питання оплати праці (доп. Процул Оксана Валентинівна).

Вовк Д.В. – Голова НКРЕКП запитав чи є у членів НКРЕКП та присутніх зауваження та пропозиції до порядку денного засідання.

Зауваження та пропозиції відсутні.

Порядок денний засідання затверджено.

СЛУХАЛИ:

питання 1 про видачу ліцензій на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу:

1) ТОВ «МЕТІДА»;

2) ТОВ «ПРОМЕНЕРГО-РЕСУРС».

ВИСТУПИЛИ:

Антонюк Ю.В. – начальник Управління ліцензування надав інформацію, що ТОВ «МЕТІДА» (код ЄДРПОУ 34702464) подало до НКРЕКП заяву (вх. НКРЕКП від 24.04.2017 № ЛГ-86/17) про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу та додані до неї документи відповідно до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16.02.2017 № 201 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності на ринку природного газу».

Загальна характеристика:

місцезнаходження юридичної особи: м. Київ, вул. Мельникова, буд. 12;
веб-сайт: www.metidagas.com.ua.

Юридичний департамент зауважень до поданих документів не має.
Ураховуючи зазначене, Управління ліцензування пропонує:
видати ТОВ «МЕТІДА» (код ЄДРПОУ 34702464) ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу на території України.

Антонюк Ю.В. – начальник Управління ліцензування надав інформацію, що ТОВ «ПРОМЕНЕРГО-РЕСУРС» (код ЄДРПОУ 38266407) подало до НКРЕКП заяву (вх. НКРЕКП від 24.04.2017 № ЛГ-87/17) про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу та додані до неї документи відповідно до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16.02.2017 № 201 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності на ринку природного газу».

Загальна характеристика:

місцезнаходження юридичної особи: м. Київ, вул. Червоноармійська/
Басейна, буд. 1-3/2, корпус А, секція Ф-2;

веб-сайт: www.promenergoresource.com.

Юридичний департамент зауважень до поданих документів не має.
Ураховуючи зазначене, Управління ліцензування пропонує:
видати ТОВ «ПРОМЕНЕРГО-РЕСУРС» (код ЄДРПОУ 38266407) ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу на території України.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.

Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;

Машляківський Р.Л.: «за»;

Морозова В.І.: «за»;

Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одноголосно,
ВИРІШИЛА:

прийняти постанову «Про видачу ліцензій з постачання природного газу ТОВ «МЕТІДА» та ТОВ «ПРОМЕНЕРГО-РЕСУРС».

СЛУХАЛИ:

питання 2 про схвалення проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання».

ВИСТУПИЛИ:

Рябуха Т.В. – директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері надала інформацію, що з метою адаптації до вимог законодавства ЄС, з урахуванням практики тарифоутворення країн ЄС та на виконання вимог Закону України «Про ринок природного газу» Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, було розроблено, схвалено, погоджено із зацікавленими органами та 30.09.2015 прийнято постанову НКРЕКП № 2517 «Про затвердження Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання» (далі – Методика), яка зареєстрована в Міністерстві юстиції 06.11.2015 за № 1388/27833. Методика набула чинності після її офіційного опублікування.

Дана Методика установлює механізм формування тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу та параметрів регулювання, що мають довгостроковий період дії для цілей стимулюючого регулювання та забезпечення отримання необхідного доходу та прибутку на регуляторну базу активів і дотримання регуляторної бази активів та регуляторної норми доходу.

З метою удосконалення механізму формування тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу, розвитку ринку природного газу України та захисту інтересів його суб'єктів Департаментом було розроблено проект постанови «Про затвердження змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання».

Зазначеними змінами передбачається при формуванні необхідного доходу Оператора газотранспортної системи від транспортування природного газу транскордонними газопроводами та для споживачів України враховувати прогнозовану амортизацію частини регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання, що задіяна у транспортуванні природного газу транскордонними газопроводами, та прогнозовану амортизацію частини регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання, що задіяна у транспортуванні природного газу для споживачів України, із застосуванням різних строків амортизації таких активів.

З огляду на зазначене, Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері пропонує:

1. Схвалити проект постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання».

2. Оприлюднити проект постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання» на офіційному веб-сайті НКРЕКП з метою одержання зауважень і пропозицій.

Гез О.В. – директор департаменту планування ПАТ «Укрнафта» висловив побоювання щодо необхідності газодобувним компаніям сплачувати з квітня подвійний тариф.

Вовк Д.В. – Голова НКРЕКП зазначив, що Компанія не зобов'язана платити жодних подвійних тарифів, а має керуватись тарифами на вхід до газотранспортної системи, затвердженими 28.03.2017, додавши, що сьогодні на засіданні розглядається зовсім інше питання, та запропонував протягом місяця надати письмові пропозиції та зауваження до запропонованого проекту.

Темнюк Т.С. – менеджер з питань стратегічного розвитку Американської торговельної палати в Україні висловила думку про необхідність зниження тарифів на транспортування природного газу для точок входу як на транскордонних, так і на українських та щодо рівності тарифів для всіх учасників ринку газу.

Вовк Д.В. зазначив, що відповідно до існуючої Методики термін амортизації погоджувався Міненерговугілля і у разі надходження обґрунтовуючого листа зі змінами термінів НКРЕКП буде опрацьовувати зазначене питання. На даний момент було проведено плідну роботу з Асоціацією газовидобувних компаній України та напрацьовано проект змін до Методики, які мають удосконалити тарифоутворення та запропонував усім зацікавленим особам надавати свої письмові пропозиції.

Керівник департаменту ТОВ «ДТЕК Трейдинг» зазначив, що Компанія є одним із найбільших постачальників природного газу в Україні, яка реалізує природний газ як власного видобутку, так і імпортований, та висловив підтримку діям НКРЕКП, направлених на збільшення ліквідності ринку природного газу та покращення його конкурентноздатності.

Опімах Р.Є. – виконавчий директор Асоціації газовидобувних компаній України висловив однозначну підтримку запропонованих змін до Методики,

направлених на удосконалення тарифоутворення, що у свою чергу сприятиме посиленню ліквідності на ринку природного газу та стимулюватиме видобуток власного природного газу як пріоритетне завдання Держави.

Вовк Д.В. запропонував усім присутнім протягом місяця надавати свої пропозиції та зауваження, щоб у термін до 01.07.2017 затвердити зміни до Методики та, можливо, переглянути рівні тарифів на послуги транспортування природного газу.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.
Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;
Машляківський Р.Л.: «за»;
Морозова В.І.: «за»;
Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одноголосно

схвалила проект постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання».

Доручила Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері розмістити зазначений проект постанови на офіційному веб-сайті НКРЕКП у мережі Інтернет.

СЛУХАЛИ:

питання 3 про прийняття постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493».

ВИСТУПИЛИ:

Рябуха Т.В. – директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері надала інформацію, що відповідно до положень статті 4 Закону України «Про ринок природного газу» (далі – Закон України) до компетенції Регулятора на ринку природного газу належить, зокрема, затвердження Кодексу газотранспортної системи.

Так, на виконання вимог Закону України, Кодекс газотранспортної системи було затверджено постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 (далі – Кодекс ГТС).

На підставі аналізу результативності дії Кодексу ГТС, а також враховуючи пропозиції та зауваження до положень Кодексу ГТС, що надходили до НКРЕКП від суб'єктів ринку природного газу, було виявлено ряд неврегульованих та проблемних аспектів, які потребували удосконалення шляхом внесення відповідних змін.

У зв'язку із зазначеним, керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», з метою удосконалення Кодексу ГТС та забезпечення ефективного функціонування ринку природного газу було розроблено проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493» (далі – проект постанови).

Зазначеним проектом постанови передбачена оптимізація взаємодії між оператором газотранспортної системи та газовидобувними підприємствами щодо доступу до газотранспортної системи, зокрема у частині створення однієї віртуальної точки входу до газотранспортної системи від суміжного газовидобувного підприємства, в яку об'єднує всі його фізичні точки входу.

Також з метою забезпечення ефективного та максимального використання технічної потужності газотранспортної системи, сприяння транскордонній торгівлі природним газом оператору газотранспортної системи надається право, за погодженням з Регулятором, створити віртуальні точки входу/виходу на міждержавному з'єднанні.

У зв'язку із мінімальними ризиками оператора газотранспортної системи при наданні послуг транспортування було прийнято рішення щодо скасування на деяких точках вимоги до замовників послуг транспортування надавати оператору газотранспортної системи фінансове забезпечення щодо послуг балансування системи.

Так, проектом постанови передбачені випадки, в яких фінансове забезпечення від замовників послуг транспортування не вимагається.

Крім цього, з метою зменшення ризиків зловживань оператора газотранспортної системи своїм монопольним становищем зазначений проект постанови містить норми щодо удосконалення вимог до банківських гарантій, які надаються замовником послуг транспортування.

Також зазначеним проектом постанови передбачається внесення відповідних змін, пов'язаних із запровадженням на ринку природного газу використання одиниць енергії, зокрема встановлено обов'язок оператора газотранспортної системи визначати та розміщувати на своєму веб-сайті інформацію щодо базової ціни газу в гривнях за тисячу метрів кубічних та в гривнях за кВт·год (інформаційно).

При цьому при розрахунку вартості послуг балансування передбачається використання базової ціни газу, вираженої в гривнях за тисячу метрів кубічних.

З метою врегулювання проблемних питань, які виникли в ході діяльності суб'єктів ринку природного газу, зазначеним проектом постанови також вносяться зміни до Кодексу ГТС, зокрема в частині подання номінації/місячної номінації/реномінації; здійснення алокації; переходу права власності на природний газ у віртуальній торговій точці та підписання актів приймання-передачі природного газу.

Цей проект постанови розроблений за результатами консультацій із суб'єктами ринку природного газу та має ознаки регуляторного акта.

На виконання вимог Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон України) на відкритому засіданні НКРЕКП, яке відбулося 26.01.2017, було схвалено проект постанови «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493» та 27.01.2017 розміщено його на офіційному веб-сайті НКРЕКП www.nerc.gov.ua в мережі Інтернет для отримання зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 28.02.2017 у письмовому та/або електронному вигляді.

Крім цього, на виконання частини четвертої статті 15 Закону України з метою обговорення зауважень і пропозицій до проекту постанови, одержаних протягом встановленого строку, 15.03.2017 – 17.03.2017 в НКРЕКП було проведено робочі зустрічі за участі представників організацій, які надали такі зауваження та пропозиції.

Також зауваження і пропозиції до проекту постанови, інформація про результати їх розгляду з обґрунтуванням їх прийняття або відхилення були оприлюднені на офіційному веб-сайті Регулятора 22.03.2017.

Відповідно до вимог законодавства проект постанови був погоджений Антимонопольним комітетом.

Ураховуючи зазначене, Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493».

Вовк Д.В. додав, що протягом 2016 – 2017 років НКРЕКП аналізувались переваги та вади існуючих документів з метою їх удосконалення та надав ключові новації Кодексу ГТС, а саме удосконалення процедури алокації, скасування фінансових гарантій для деяких точок газотранспортної системи, прозорі вимоги до банківських гарантій, які надаються замовникам, оптимізація доступу газодобувників до газотранспортної системи та проведення алокації та визначення балансу в енергетичних одиницях та зазначив, що зазначена інформація була завчасно розміщена на сайті НКРЕКП у зручній інфографіці.

Бакулін О.Ю. – президент Союзу учасників лібералізації газового ринку надав свої зауваження щодо оприлюднення не в повному обсязі на сайті всіх

зауважень та пропозицій від зацікавлених осіб, та про обов'язкову участь членів НКРЕКП при обговоренні, а також надав заперечення до проекту постанови, а саме щодо адміністрування Оператором ГТС права власності на природний газ та вдосконалення банківських гарантій (визначення обмеженої кількості банків-гарантів) та висловився проти прийняття постанови НКРЕКП і запропонував продовжити роботу на нею, оскільки запропоновані зміни ведуть до посилення монополізації ринку газу.

Вовк Д.В. зауважив, що Законом не передбачена обов'язкова присутність членів НКРЕКП під час обговорення проектів регуляторних актів, також усі суттєві пропозиції були надані в таблиці зауважень та пропозицій, яка була оприлюднена на сайті, а під час обговорення була особиста можливість висловити свої додаткові пропозиції. Після проведення обговорення на нарадах були враховані інтереси всіх учасників ринку та знайдено збалансоване рішення, а також додав, що у проекті постанови не має жодного конкретного переліку банків.

Опімах Р.Є. – виконавчий директор Асоціації газовидобувних компаній України зазначив, що після плідних обговорень висловлює підтримку запропонованим змінам до Кодексу ГТС, які позитивно відобразяться на інвестиційному кліматі, зокрема будуть унормовані питання щодо права відмови Оператора у доступі газовидобувників до системи через питання якості газу, також висловив застереження щодо плати за «вхід», після чого при обговоренні було досягнуто компромісного рішення.

Баданова Є.В. – заступник начальника Юридичного департаменту НАК «Нафтогаз України» зазначила, що НАК надавала зауваження у процесі публічного обговорення зазначеного питання, що стосуються автоматичної алокації суб'єктів ринку природного газу, на яких покладено спеціальні обов'язки, але на жаль вони не враховані в запропонованих змінах, що може спричинити суттєві збитки для Компанії, тому що КМУ визначено коло суб'єктів та певні умови для яких НАК «Нафтогаз України» зобов'язана постачати природний газ.

Вовк Д.В. повідомив, що НКРЕКП протягом тривалого часу аналізувала типові проблеми при постачанні ТКЕ (НАК «Нафтогаз України» за певних обставин відмовляється у видачі номінацій, інколи є відмови в укладенні договорів та інше) і після проведення тривалого обговорення для врегулювання зазначеного питання було досягнуто узгоджене рішення, яке захищає інтереси суб'єктів ринку природного газу.

Макогон С.Л. – виконавчий директор ПАТ «Укртрансгаз» підтримав позицію НАК «Нафтогаз України» щодо синхронізації Кодексу ГТС з діючими законодавчими документами, а саме постановою КМУ щодо покладення спеціальних обов'язків для уникнення юридичних колізій, а також щодо

необхідності доопрацювання питання зміни процесу алокації та запровадження перехідного періоду для підготовки технічної можливості Компанії до здійснення якісного процесу алокації.

Вовк Д.В. зазначив, що у Компанії є час для підготовки технічних умов щодо здійснення якісного процесу алокації до набрання чинності зазначеної постанови, та запропонував ПАТ «Укртрансгаз» надати до НКРЕКП інформацію про стан впровадження IT-платформи для переходу на щодобове балансування.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.
Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;
Машляківський Р.Л.: «за»;
Морозова В.І.: «за»;
Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одноголосно,
ВИРІШИЛА:

прийняти постанову «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493.

СЛУХАЛИ:

питання 4 про встановлення «зеленого» тарифу на відпуск електричної енергії для ТОВ «Кліар Енерджи» (полігон ТПВ на території Рибенської сільської ради, Тисьменицький р-н, Івано-Франківська обл.) та про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 30.03.2017 № 427 «Про встановлення «зелених» тарифів на електричну енергію, та надбавки до «зелених» тарифів за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва для суб'єктів господарювання».

ВИСТУПИЛИ:

Козакевич О.Ю. – начальник відділу альтернативної та відновлювальної електроенергетики управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики надав інформацію, що управління генеруючих підприємств розглянуло звернення ТОВ «КЛІАР ЕНЕРДЖІ»

щодо встановлення «зеленого» тарифу на відпуск електричної енергії. Товариство планує виробляти електричну енергію з використанням біогазу на полігоні твердих побутових відходів, розташованому на території Рибенської сільської ради Тисменицького р-ну Івано-Франківської обл. Електроенергія вироблятиметься двома електрогенераторними установками GE Jenbacher JMC-208 GS-L.L, загальна встановлена потужність яких – 0,660 МВт. Запланований корисний відпуск електричної енергії становить 4,600 млн кВт·год/рік. Слід зазначити, що НКРЕКП вже встановила «зелений» тариф для ТОВ «КЛІАР ЕНЕРДЖІ» (постанова НКРЕКП від 07.07.2016 № 1231). Станом на сьогодні Товариство здійснює виробництво електричної енергії з використанням біомаси на Корюківській ТЕС, що розташована в Чернігівській області.

Оскільки введення в експлуатацію комплексної інженерної споруди для виробництва електроенергії з системою збору біогазу полігона твердих побутових відходів відбулось 24 квітня 2017 року відповідно до декларації про готовність до експлуатації об'єкта, при розрахунку «зеленого» тарифу буде застосовуватись коефіцієнт «зеленого» тарифу 2,3 як для об'єкта електроенергетики, що виробляє електроенергію з біогазу, який був введений в експлуатацію з 01.01.2017 по 31.12.2019 включно, згідно із Законом України «Про електроенергетику».

Відповідно до вимог Закону України «Про електроенергетику» та Порядку встановлення, перегляду та припинення дії «зеленого» тарифу на електричну енергію для суб'єктів господарської діяльності та приватних домогосподарств, затвердженого постановою НКРЕ від 02 листопада 2012 року № 1421, управління генеруючих підприємств пропонує:

унести до додатка до постанови НКРЕКП від 30.03.2017 № 427 «Про встановлення «зелених» тарифів на електричну енергію, та надбавки до «зелених» тарифів за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва для суб'єктів господарювання» такі зміни:

пункт 131 викласти у такій редакції:

«	131	ТОВ «КЛІАР ЕНЕРДЖІ» (Корюківська ТЕС)	356,70		
---	-----	--	--------	--	--

»;

після пункту 136 доповнити новим пунктом 137 такого змісту:

«	137	ТОВ «КЛІАР ЕНЕРДЖІ» (полігон ТПВ на території Рибенської сільської ради, Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл.)	356,70		
---	-----	---	--------	--	--

».

У зв'язку з цим пункти 137 – 199 вважати відповідно пунктами 138 – 200.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.

Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;
Машляківський Р.Л.: «за»;
Морозова В.І.: «за»;
Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одногосно,
ВИРІШИЛА:

прийняти постанову «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 30.03.2017 № 427».

СЛУХАЛИ:

питання 5 про прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни у травні 2017 року».

ВИСТУПИЛИ:

Кайдаш Р.Ю. – заступник директора департаменту – начальник управління цінової та тарифної політики у сфері електроенергетики Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики надав інформацію, що відповідно до законів України «Про електроенергетику» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» НКРЕКП щомісячно приймає постанови про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни.

Розрахунок сум дотаційних сертифікатів здійснюється Департаментом із регулювання відносин у сфері енергетики відповідно до:

1) постанови НКРЕ від 26 лютого 2001 року № 184 «Про затвердження Положення про порядок надання ліцензіатам з постачання електричної енергії за регульованим тарифом компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії побутовим споживачам»;

2) постанови НКРЕ від 16 листопада 2006 року № 1487 «Про затвердження Положення про порядок надання ліцензіатам з постачання електричної енергії за регульованим тарифом компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії споживачам за тарифами, диференційованими за періодами часу»;

3) постанови НКРЕ від 18 січня 2007 року № 27 «Про затвердження Порядку надання ліцензіатам з постачання електричної енергії за регульованим тарифом компенсації втрат при здійсненні постачання електроенергії побутовим споживачам, які розраховуються за тарифами, диференційованими за періодами часу»;

4) постанови НКРЕ від 02 квітня 2009 року № 387 «Про затвердження Порядку надання компенсації втрат ВАТ «Крименерго» та ПАТ ЕК «Одесаобленерго» від здійснення постачання електричної енергії дитячим центрам «Артек» і «Молода гвардія».

Обсяги, розраховані згідно з положеннями сум компенсації втрат (дотаційних сертифікатів), на травень 2017 року складають 2 612 738 252 грн, у тому числі:

сума компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії населенню на травень 2017 року становить 2 278 765 316 грн. Величину компенсації розраховано відповідно до постанови НКРЕ від 26.02.2001 № 184;

сума компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії споживачам, які розраховуються за тарифами, диференційованими за періодами часу, на травень 2017 року становить 271 599 600 грн. Величина компенсації визначена відповідно до постанови НКРЕ від 16.11.2006 № 1487;

сума компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії побутовим споживачам, які розраховувалися за тарифами, диференційованими за періодами часу, за лютий 2017 року становить 62 176 304 грн. Величина компенсації визначена відповідно до постанови НКРЕ від 18.01.2007 № 27;

сума компенсації втрат ПАТ «ЕК Одесаобленерго» від здійснення постачання електричної енергії дитячому центру «Молода гвардія» за лютий 2017 року становить 197 032 грн. Величина компенсації визначена відповідно до постанови НКРЕ від 02.04.2009 № 387.

Компенсацію втрат від здійснення постачання електроенергії населенню зменшено на 57 264 288 грн для тих енергопостачальних компаній, у яких прогнозовані обсяги постачання електричної енергії побутовим споживачам на травень 2017 року перевищують фактичні обсяги постачання електричної енергії побутовим споживачам у травні 2016 року, зменшені на 2,5 %.

Крім того, компенсацію втрат від здійснення постачання електроенергії населенню збільшено на 111 759 850 грн для тих енергопостачальних компаній, яким було обмежено прогнозований обсяг споживання електричної енергії у лютому 2017 року, до рівня фактичних обсягів лютого 2016 року.

Слід зазначити, що відповідно до постанови НКРЕКП від 26.02.2015 № 220 «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню» в опалювальний період (жовтень – квітень (включно) населенню, у якого помешкання обладнано у встановленому порядку електроопалювальними установками, застосовується збільшений обсяг споживання електричної енергії (до 3000 кВт·год) за найнижчим тарифом. Так, енергопостачальним компаніям, які заявили обсяги споживання

електричної енергії населенням на травень поточного року до 3000 кВт·год та понад 3000 кВт·год враховано такі обсяги на рівні 0 кВт·год, оскільки починаючи з травня по вересень (включно) для такої категорії споживачів діють блочні тарифи, такі ж, як і для споживачів, які не мають електроопалення, тобто зазначена категорія споживачів розраховується на загальних підставах.

Слід зазначити, що деякі енергопостачальні компанії не надали відповідно до постанов НКРЕ від 16.11.2006 № 1487 та від 18.01.2007 № 27 інформації за лютий 2017 року про фактичні суми компенсації втрат, таким чином, при розрахунку компенсації втрат по зазначених видах дотацій були враховані фактичні суми компенсації втрат за лютий 2017 року у розмірі нуль грн.

Разом з тим слід зазначити, що енергопостачальним компаніям, які не надали вчасно матеріали на отримання компенсації втрат у квітні 2017 року (фактичні суми компенсації за січень 2017 року), при розрахунку суми компенсації втрат на травень 2017 року було враховано фактичні суми компенсації втрат за січень 2017 року.

Крім того, відповідно до протокольного рішення № 11 засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, яке проводилось у формі відкритого слухання (витяг з протоколу від 23.09.2016 № 44) (далі – протокольне рішення НКРЕКП № 11), Комісією було вирішено, зокрема пунктами, доручити:

«2. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, до формування штату персоналу працівників у Відділі НКРЕКП у Одеській області, під час здійснення розрахунків та підготовки проектів постанов про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни, враховувати суму компенсації втрат ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» (на території здійснення постачання електричної енергії у Одеській області) на основі наданих до центрального апарату НКРЕКП ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» лише заяви та розрахунків суми компенсації втрат.

3. Після наповнення штату працівників у Відділі НКРЕКП у Одеській області, Відділу НКРЕКП у Одеській області підтвердити зазначені суми компенсацій втрат (які були надані ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» на основі заяви та розрахунків) відповідними висновками.

4. Висновки про підтвердження надання ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії споживачам, які споживають електричну енергію за пільговими (зниженими) тарифами, ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» невідкладно надіслати до центрального апарату НКРЕКП».

Таким чином, ураховуючи протокольне рішення № 11, при розрахунку суми компенсації втрат на травень 2017 року (фактичні дані за лютий 2017

року) було враховано суму компенсації втрат ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» (на території здійснення постачання електричної енергії в Одеській області) на основі наданих до центрального апарату НКРЕКП ПАТ «ЕК Одесаобленерго» та ПАТ «Укрзалізниця» лише заяви та розрахунків суми компенсації втрат.

Протоколом наради НКРЕКП від 30.01.2015 № 2/17.2/39-15 (далі – протокол) було вирішено, що при визначенні суми компенсації втрат по всіх видах дотації (компенсації втрат) на лютий 2015 року та в подальшому не враховувати енергопостачальним компаніям, які здійснюють постачання електроенергії, в тому числі на непідконтрольній українській владі території, дотації (компенсації втрат) на непідконтрольній українській владі території.

Також протоколом передбачено, що починаючи з листопада 2014 року дотації (компенсація втрат) по населенню (побутові споживачі) надаються по обсягах споживання електричної енергії лише на підконтрольній українській владі території, а починаючи з грудня 2014 року по всіх інших видах дотації (компенсації втрат) надавати компенсацію втрат лише на підконтрольній українській владі території.

Так, ураховуючи протокол, при розрахунку дотації (компенсації втрат) на травень 2017 року було враховано відповідно до постанови НКРЕ від 26.02.2001 № 184 прогностичні обсяги споживання електричної енергії лише на території, де органи державної влади здійснюють свої повноваження, а відповідно до постанови НКРЕ від 16.11.2006 № 1487 враховано прогнозовану компенсацію втрат лише на території, де органи державної влади здійснюють свої повноваження.

Ураховуючи протокол, при розрахунку дотації (компенсації втрат) на травень 2017 року було враховано відповідно до постанови НКРЕ від 26.02.2001 № 184 фактичні обсяги споживання електричної енергії (за лютий 2017 року) лише на території, де органи державної влади здійснюють свої повноваження, а відповідно до постанов НКРЕ від 16.11.2006 № 1487 та від 18.01.2007 № 27 фактичну компенсацію втрат (за лютий 2017 року) лише по споживачах електричної енергії на території, де органи державної влади здійснюють свої повноваження.

Статтею 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» (далі – Закон) визначено, що тимчасово окупована територія України (далі – тимчасово окупована територія) є невід'ємною частиною території України, на яку поширюється дія Конституції та законів України. У той же час відповідно до статті 13 Закону особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території визначаються Законом.

Так, статтею 23 Закону України «Про електроенергетику» встановлено особливості регулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з продажем електричної енергії з Оптового ринку електричної енергії України на тимчасово окуповану територію, а також відносин, пов'язаних з виробництвом, передачею, розподілом, постачанням, купівлею, продажем і використанням електричної енергії на тимчасово окупованій

території, встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Пунктом 9 постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.2014 № 148 «Про особливості регулювання відносин у сфері електроенергетики на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя» рекомендовано Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, не нараховувати дотації (компенсація втрат) електропередавальним підприємствам, що провадять діяльність на тимчасово окупованій території, у зв'язку з постачанням електричної енергії окремим пільговим категоріям споживачів, розташованих на тимчасово окупованій території.

Таким чином, проектом постанови НКРЕКП «Про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни у травні 2017 року» не передбачається нарахування дотаційних сертифікатів на травень 2017 року ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО», ПАТ «ЕК «Севастопольенерго» та ПрАТ «Східно-Кримська енергетична компанія».

Отже, ураховуючи вищезазначене, на розгляд НКРЕКП вноситься проект постанови НКРЕКП «Про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни у травні 2017 року», де сума дотаційних сертифікатів ліцензіатам з постачання електричної енергії за регульованим тарифом за куповану на Оптовому ринку електричної енергії України електроенергію при розрахунку оптової ринкової ціни у травні 2017 року становить розмір 2 558 242 690 грн.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.
Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;
Машляківський Р.Л.: «за»;
Морозова В.І.: «за»;
Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одногolosно,
ВИРІШИЛА:

прийняти постанову «Про врахування суми дотаційних сертифікатів при розрахунку оптової ринкової ціни у травні 2017 року».

СЛУХАЛИ:

питання 6 про затвердження планової ставки внесків на регулювання.

ВИСТУПИЛИ:

Процун О.В. – заступник начальника управління – начальник фінансово-економічного відділу Управління з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності надала інформацію, що на виконання вимог Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» НКРЕКП послідовно виконує заходи для забезпечення фінансової незалежності Регулятора.

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про джерела фінансування органів державної влади» та постанови НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 «Про затвердження Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків» до повноважень НКРЕКП належить визначення планової ставки внесків на регулювання.

На виконання вимог зазначених законодавчих і нормативно-правових актів та з метою початку процесу бюджетного планування на 2018 рік Управлінням з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності було розроблено проект постанови НКРЕКП «Про визначення планової ставки внесків на регулювання» (далі – проект постанови).

Відповідно до розрахунку, що додається, плановий розмір ставки внеску на регулювання на 2018 рік складає 0,065 відсотка.

Реалізація механізму фінансування НКРЕКП за рахунок внесків на регулювання можлива після внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині статей, що визначають доходи і видатки за спеціальним фондом державного бюджету та процес формування проекту бюджету.

З огляду на зазначене, Управління з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності пропонує:

прийняти постанову «Про визначення планової ставки внесків на регулювання на 2018 рік»;

на виконання частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та з метою доведення інформації суб'єктами господарювання, які зазначені в Реєстрі суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, діяльність яких регулюється Регулятором незалежно від форм власності, оприлюднити в установленій термін зазначену постанову НКРЕКП на офіційному сайті www.nerc@gov.ua.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.

Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;

Машляківський Р.Л.: «за»;

Морозова В.І.: «за»;
Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одноголосно,
ВИРІШИЛА:

прийняти постанову «Про визначення планової ставки внеску на регулювання на 2018 рік».

СЛУХАЛИ:

питання 7 про деякі питання оплати праці.

ВИСТУПИЛИ:

Процун О.В. – заступник начальника управління – начальник фінансово-економічного відділу Управління з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності надала інформацію, що на виконання вимог Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» НКРЕКП послідовно виконує заходи для забезпечення фінансової незалежності Регулятора.

Статтею 12 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» визначено розмір посадового окладу керівника, заступника керівника самостійного структурного підрозділу центрального апарату або територіального органу Регулятора, інших працівників центрального апарату або територіального органу Регулятора від 10 до 25 розмірів мінімальної заробітної плати, визначеної законом про Державний бюджет України на відповідний рік.

З метою затвердження схеми посадових окладів на посадах державної служби за групами оплати праці працівників центрального апарату і територіальних органів НКРЕКП та окремих умов оплати праці Голови та членів НКРЕКП Управлінням з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності було розроблено проект постанови НКРЕКП «Про оплату праці в НКРЕКП» (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено з урахуванням норм чинного законодавства, а саме: постанов Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» та від 20 квітня 2016 року № 304 «Про умови оплати праці окремих керівних працівників державних органів, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну службу».

Застосування системи оплати праці можливо після запровадження механізму фінансування НКРЕКП за рахунок внесків на регулювання.

Ураховуючи зазначене, Управління з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності пропонує:

прийняти постанову «Про оплату праці в НКРЕКП»;
оприлюднити в установлений термін зазначену постанову на офіційному сайті www.nerc.gov.ua.

Головуючий запитав чи є зауваження та пропозиції.
Питання та зауваження відсутні.

Головуючий ставить питання на голосування:

Вовк Д.В.: «за»;
Машляківський Р.Л.: «за»;
Морозова В.І.: «за»;
Циганенко Б. В.: «за».

НКРЕКП, порадившись на місці, проголосувавши одногосно,
ВИРІШИЛА:

прийняти постанову «Про оплату праці в НКРЕКП».

Головуючий з'ясовує, чи є у присутніх бажання виступити.
Бажаючих виступити немає.
Головуючий оголошує засідання закритим.

Голова НКРЕКП



Д. Вовк

Секретар



О. Шанталій